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СТАВЛЕННЯ МОЛОДІ ДО СІМ'Ї ТА ШЛЮБУ 

 
При розмові про людські цінності не можна залишити осторонь шлюб. 

Кожна людина, рано чи пізно, замислюється про створення своєї сім'ї. Люди 
часто по-різному для себе визначають, для чого їм це необхідно: для одних 
людей це є опорою, підтримкою у важких життєвих ситуаціях; інші хочуть 
любити і бути коханим; а для других це просто вигідно і їм так зручно жити. 

Сімейні відносини, шлюб завжди були важливим моментом в житті 
людей. В суспільстві будь-якого типу практично кожен його член виховується в 
сім'ї. Шлюб відноситься до числа соціальних інститутів, які отримали дуже 
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широке поширення. Саме в шлюбі закладаються основи моральності, 
духовності і терпимості. Через сім'ю змінюються покоління людей, в ній 
людина народжується, через неї триває рід. 

На сьогоднішній день спостерігається дуже багато проблем, що 
стосуються інститутів сім'ї та шлюбу. Фахівці відзначають, що значна частина 
молоді або не одержує інформацію про сім'ю, або отримує її недостатньо, що 
негативно позначається і на дієздатності сім'ї, і на стабільності шлюбів.  

В умовах сучасного суспільства інтереси молоді, здебільшого, спрямовані 
на навчальну або наукову діяльність, на кар'єру, спілкування з друзями і 
розваги. В даний час більшість молодих людей не прагнуть до створення сім'ї 
та реєстрації своїх відносин. 

Головною цінністю, що орієнтує на шлюб, створення родини для 
більшості сучасних юнаків та дівчат є любов, турбота і взаєморозуміння, але, на 
жаль, молодь не прагне до офіційної реєстрації шлюбу, тому що боїться брати 
відповідальність і сімейні зобов'язання по відношенню до партнера. 

Для формування у молоді правильного уявлення потрібно: проводити 
заходи, що несуть інформацію про цінності і значущості шлюбу, причому не 
тільки в молодіжній сфері; проводити семінари і тренінги, з метою підготовки 
молоді до шлюбу; мотивувати молодь на смореализацию вже в старших класах 
школи, з допомогою зустрічей з людьми, які усього досягнули у всіх планах, у 
віці до 30 років; з самого дитинства підтримувати традиції в родині. 

Таким чином, ставлення сучасної молоді до сімейно-шлюбних відносин, є 
визначальним чинником, від якого залежить розвиток суспільства, оскільки 
сьогодні основою людського буття, як і раніше, є сім'я. Сучасне українське 
суспільство заради свого збереження має спрямувати всі зусилля на 
формування у молодого покоління правильним уявлень про шлюб. 
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ВПЛИВ СОЦІАЛЬНОЇ РЕКЛАМИ НА УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ 

 
У сучасному світі реклама стала одним з основних каналів комунікації, 

який впливає на формування поведінки людини у суспільстві. Окрім патернів 


	Различают разные грани свободы: политическую, экономическую и духовную. Свободу нельзя свести только к тому, о чем чаще всего говорят и пишут средства массовой информации – к свободе политической. В действительности же свобода есть понятие многопланов...
	СЕКЦІЯ 3.
	ДУХОВНА КУЛЬТУРА УКРАЇНИ: ТРАДИЦІЇ ТА СУЧАСНІСТЬ
	ФЕНОМЕНОЛОГІЯ ПОГЛЯДУ
	В СУЧАСНІЙ КУЛЬТУРНІЙ АНТРОПОЛОГІЇ
	Вплив театру Владислава Троїцького «ДАХ» на розвиток української культури
	КАК МЫ ОЦЕНИВАЕМ ЛЮДЕЙ
	МАЙДАН КАК УНИКАЛЬНЫЙ ОБЪЕКТ КУЛЬТУРЫ
	Творча палітра Володимира Гришка
	Класика українського кіно та його проблеми
	ДВИЖУЩАЯ СИЛА ДОБРА И ЗЛА
	ПРАКТИЧНА ЕТИКА В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ
	ВАДИМ КОЛТУН – ХУДОЖНИК, ВИПУСКНИК ХПІ
	КУЛЬТУРОЛОГІЯ І КІНО. ОСНОВНІ ФІЛОСОФСЬКІ
	КОНЦЕПЦІЇ В КІНОФІЛЬМІ «МАТРИЦЯ»
	РАЗВИТИЕ ОБРАЗА КУЛЬТУРНОГО ГЕРОЯ
	БУЛІНГ ЯК ОДНА ІЗ ПРОБЛЕМ ХХІ СТ.
	ПОСТКОЛОНІАЛЬНИЙ ВИМІР СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ
	ЛІТЕРАТУРНІ ВПОДОБАННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ
	ДОБРОВОЛЬЧІ БАТАЛЬЙОНИ ЯК УНІКАЛЬНЕ ЯВИЩЕ НОВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ І ВІДЛУННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МЕНТАЛЬНОСТІ
	УСПІХ ГУРТУ tHE HARDKISS
	ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ НА СТУДЕНТСТВО
	МЕТАФОРИЧНІСТЬ У СВІДОМОСТІ ЛЮДИНИ:  МЕТАФОРА І СИМВОЛ
	ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕКСТ И САМОИДЕНТИФИКАЦИЯ ЧЕЛОВЕКА
	РОЗДУМИ ПРО СМЕРТЬ, БЕЗСМЕРТЯ ТА СЕНС ЖИТТЯ  В ЕТИЧНОМУ ВИМІРІ
	ВІД ДАНИЛКА ДО СЕРДЮЧКИ
	УКРАЇНСЬКІ СЕРІАЛИ: ДИВИТИСЯ НЕ МОЖНА ПРОПУСТИТИ
	МЕДІА-ОСВІТА ОЧИМА СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ
	Маніпулятивні засоби в змі
	ОСОБЛИВОСТІ КУЛЬТУРИ  «ПРЕКРАСНОЇ ЕПОХИ»
	ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ
	(НА ПРИКЛАДІ «ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА»)
	СЕРГІЙ БРАТКОВ – ВИПУСКНИК ХПІ,  ХУДОЖНИК «ШВИДКОГО» РЕАГУВАННЯ
	ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КУЛЬТУРИ НОВОГО ЧАСУ
	ТАНЕЦ  КАК СРЕДСТВО РАЗВИТИЯ ИНТЕЛЛЕКТА ЧЕЛОВЕКА
	THE ROLE OF INTERCULTURAL COMPETENCE IN THE PROMOTION OF TOLERANCE AND INCLUSION
	Understanding the PROCESS of INTERCULTURAL COMPETENCE

	Література: 1. Економічні дані в високотехнологічних секторах [Електронний ресурс] / Офіційний сайт Європейської служби статистики. –2019. – Режим доступу: https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-datasets/-/htec_eco. 2. Про схвалення Стратегії розв...
	1. Сірко А.В. Економічна теорія. Політекономія. Навч. посібник. — К.: Центр учбової літератури, 2014. — 416 с.
	Ковальницька К.
	НТУ «ХПІ»
	ҐЕНДЕРНО-ЛІНГВІСТИЧНА РІВНІСТЬ АБО ФЕМІНІТИВИ В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ
	НЕОЛОГІЗМИ ЯК СПОСІБ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ
	В 2010 г. в Иране завод по производству ядерного топлива начало лихорадить. Компьютерный червь заставил центрифуги, при помощи которых обогащали уран, выйти из строя. Кто написал вредоносную программу, как она попала в защищённые компьютеры – не извес...


